
  平成３１年第５回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  平成３１年２月６日（水）                 

午前１０時５０分まで 

出 席 者 
委 員 織田委員長、伊田職務代理、與川委員、西村委員 

事務局 石田局長、油川次長、水越担当係長、野村主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから平成３１年第５回定例会を開会いたします。 

 報告５－１ 平成３１年度当初予算（内示額）について 

局  長 （別紙のとおり、平成３１年度当初予算（内示額）について説明し、報告 

 した。） 

局  長 ①既定事業については、選挙管理委員会運営と、常時啓発活動に分かれ 

 て計上しています。②区議会議員選挙での臨時事業について計上していま 

 す。③参議院議員選挙での臨時事業について計上しています。 

西村委員  既定事業における筆耕翻訳料の項目は、具体的には何ですか。 

局  長  明るい選挙推進委員への委嘱状の氏名を記載するものです。 

西村委員  筆耕とは、古い言い方が残っているように思います。 

局  長 予算科目の名称については、再度、財政部門に確認を行います。 

西村委員  区議会議員選挙の臨時事業について、平成３０年度分と平成３１年度 

 分との違いは、何ですか。 

局  長  ３０年度は選挙人名簿抄本や選挙のお知らせの作成費用等となり、３１ 

 年度はその選挙のお知らせを発送する郵送料等になります。 

與川委員 ４年前の区議会議員選挙との費用の増加分は、どんな内容ですか。 

局  長  １８歳選挙権の法改正に伴う有権者数の増加があり、郵送費や委託費用 

 の人件費等が増加しています。 

與川委員  １８歳有権者の方は、初めての区議会議員選挙になると思いますが、そ 

 の方々への啓発活動の特色が何かありますか。 

主  査 特段、区議会議員選挙に限定した啓発活動は予定していません。通常の 

 バースデー・カードの発送等となります。 

西村委員 ポスター掲示場関連の謝礼品とは、何ですか。 

局  長  ポスター掲示場として、場所を貸していただいている方々への謝礼とし 



 てお送りしているものです。 

委 員 長  開票所の経費が区議会議員選挙と比べると、参議院議員選挙では大きく 

 なります。 

局  長 参議院議員選挙は即日開票となりますので、職員人件費を始め費用が多  

 く掛かります。 

西村委員  それらの経費については、国から支出されますか。 

局  長  国からの委託費が、歳入として区に入ります。 

與川委員  参議院議員選挙の開票については、即日で行うことになりますか。 

局  長  総務省から、即日開票で行う旨の指示があると思います。 

 報告５－２ 東京都選挙事務運営協議会の部会構成について 

局  長 （別紙のとおり、東京都選挙事務運営協議会の部会構成について説明し、 

 報告した。） 

局  長  東京都選挙事務運営協議会については、３部会に分かれた上で各課題に 

 ついて検討していくことになります。 

委 員 長  事務局の考えとしては、当区の希望はどこになりますか。 

局  長  第２部門、第３部門、第１部門の順位で考えています。 

委 員 長  必ずしも、第一希望の通りとは限らないと思います。 

局  長  ２３区と都下で調整がされ、所属する部会が決定します。 

各 委 員 事務局の希望順位で東京都選挙管理委員会へ回答する旨、了承します。 

  その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長  他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 


